RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H40SDM

Honda CBR500R, 2013-15

Sada pro levou stranu: Sada pro pravou stranu:
1D Popis Kat.€¢ | Ks ID Popis Kat.¢ | Ks
1 | Drzak pro slider 537/B | 1 1 | Drzak pro slider 537/B| 1
2 | Dural. adaptér d=60 14 1 2 | Dural. adapter d=70 15 1
3 | Sroub M10x90 880 | 1 3 | Sroub M10x95 822 | 1
4 | Ocel.drzak protektord 660 | 1 4 | Ocel.drzak protektord 661 | 1
5 | Srouby M6x35mm 989 2 5 | Srouby M6x35mm 989 | 2
6 | Sroub M10x65x1,25mm 945 1 6 | Sroub M10x100x1,25mm 892 1
7 | PodloZka M10 804 2 7 | Podlozka M10 804 2
8 | AL véledek d=19,5mm 1121 | 1 8 | AL vélecek d=32mm 1120 | 1
9 | Matka M10 pojistna 810 1 9 | Matka M10 pojistna 810 1
10 | Sroub M6x20 1024 2 10 | Sroub M6x20 1024 2
11 | Podlozka M6 1023 | 2 11 | Podlozka M6 1023 | 2

Montazni postup leva strana:

1. Sundejte kapotadz z motocyklu.

2. Demontujte Srouby (viz.obr.).

3. Na viko motoru pfipevnéte
ocel.adaptér ID.4 pomoci $roubd ID.5.

4. Mezi rdm a ocel.adaptér vioZte AL
valecek ID.8 a adaptér dotahnéte
k rdmu. Sroub M10x65 a podlozka
ID.7 a ID.6.

5. Po namontovani ocel. drzaku,
namontujte zpét kapoty na
motocykl. Poté montujte
protektory.

6. Na Sroub ID.3 nasunte drzak slideru
ID.1 a adaptér ID.2. Prostrcte Sroub
ID.3.

7. Tuto sestavu namontujte a dotahnéte.

8. Ze zadu namontujte matici a podlozku
M10.

9. Slider pripevnéte pomoci $roubd ID.10 a podlozek ID.11.

Montaz prava strana:

1. Montaz této strany je totozna s levou.

2. Pouze upozorfiujeme na odliSnou délku dural. vymezovaciho vale¢ku mezi rdmem a
adaptérem a Sroubem M10x100x1,25 a délku protektoru+ Sroubu.

Y

Upozornéni:
Doporucujeme pouzit lepidlo na zavity, stfedni pevnosti




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz




